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Tyrimo tikslas – išsiaiškinti tėvų (globėjų) nuomonę apie mokamus spektaklius vaikams 

darželyje.  

Tyrimo metodas: 4 klausimų anoniminė anketinė apklausa. 1 ir 2 klausime tėvai (globėjai) 

galėjo pažymėti jiems tinkamą variantą, 3 klausime tėvai (globėjai) galėjo įrašyti sumą, kiek eurų gali 

mokėti už vieną spektakliuką, o 4 klausime galėjo parašyti savo pastebėjimus.  

Tiriamieji: visos išdalintos anketos sugrįžo. Jei tėvai (globėjai) leidžia savo vaikus ne į vieną 

grupę, buvo prašoma pildyti tik vieną anketą, bet jų atsakymai skaičiuojant dauginami iš darželį 

lankančių jų vaikų skaičiaus. Taigi buvo gauti 205 atsakymai. 

Tyrimo rezultatai. Iš užpildytų 205 anketų, 204 tėvai (globėjai) nori, kad darželyje vaikams 

būtų rodomi mokami spektakliai. Vienas tėvas (globėjas) atsakė neigiamai.  

 

1 pav. Tėvų (globėjų) atsakymai į klausimą „Ar norite, jog vaikams darželyje būtų 

rodomi mokami spektakliai?“ 

Į klausimą, kaip dažnai norite, kad vyktų spektakliai, daugiausiai tėvų (globėjų) pasisakė, jog 

1 kartą per mėnesį – 164 atsakymai (2 pav.). Patys tėvai (globėjai) nurodė, jog spektakliukai, kurie 

rodomi darželyje yra kokybiški, tad tėvai nori jų. 

 

2 pav. Tėvų (globėjų) atsakymai į klausimą „Kaip dažnai turėtų vykti spektakliai?“ 
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Apklausoje buvo nurodyta, jog įprastai spektakliukas kainuoja 4 eur. Tėvelių (globėjų) prašyta, 

jog jie nurodytų sumą, kiek gali mokėti už vieną spektakliuką. Nurodytų sumų atsakymai pateikiami 

3 pav.  Kai matoma, daugiausiai tėvų, beveik pusė, galėtų mokėti iki 5 eurų už spektaklį, o pridėjus 

kitus tiriamuosius, kurie atsakė, jo galėtų mokėti ir daugiau, susidarytų 80 procentų tėvų kurie gali 

mokėti 5 eru. už vieną spektaklį.  

 

3 pav. Suma, kurią tėvai (globėjai) gali skirti už spektaklį 

Ketvirtame klausime pastebėjimų neturėjo nei vienas tėvas (globėjas), kuris užpildė anketą.  

Tyrimo išvados: 

1. Darželio tėvai (globėjai) pageidauja mokamų spektaklių savo vaikams. 

2. Didžioji dalis tėvų pageidauja spektaklio ne dažniau kaip kartą per mėnesį. 

3. 80 proc. tėvų galėtų mokėti 5 eur. už vieną spektaklį.  

 

Anketos duomenis išanalizavo tarybos pirmininkė Loreta Jankauskienė  
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